

今主場出擊 誓雪慘吞七蛋之恥

東方 再戰 恒大 全力搶分



香港文匯報訊(記者 郭正謙)兩個月前慘吞廣州恒大七蛋、上了慘痛一課的東方龍獅,今晚8時將於旺角大球場再度迎戰這支中超班霸(now 633台直播),出線形勢危急。恒大主帥史高拉利未敢輕敵,已明言全隊要將早前的大勝拋諸腦後;而主場每有驚喜的東方則希望搶分成功,證明球隊經過亞冠盃連場洗禮後的進步。

雖然兩場作客均遭逢大敗,不過東方於亞冠盃主場出擊卻時有驚喜,在旺角場對川崎前鋒及水原藍翼均未落下風。雖然出線已幾近絕望,不過東方仍希望在主場球迷面前有所交代,一洗作客恒大時大敗0:7的恥辱。主帥陳婉婷表示希望再現時場威力:「旺角大球場適合我們主守,信心會比

作客時大,經過幾場亞冠盃賽事的適應,我期望球隊能展示出進步,達成搶得一分的目標。」

東方在未來兩星期硬仗連連,周日將在本土賽事足盃盃四強硬撼南華,之後又要遠征日本以及準備對傑志的聯賽生死戰。陳婉婷強調球隊不會留力:「對恒大這種級數的對手,我們沒有留力空

間,必須全力以赴才有機會抗衡,慶幸我們現時陣營沒有傷兵問題,足以應付連場大戰。」

史高拉利:不敢輕敵

而廣州恒大則仍要為出線席位努力,目前排在小組第二位落後水原藍翼2分,今仗對東方不容有失。主帥史高拉利強調球隊要忘掉

之前的大勝:「那場比賽東方上半場已踢少兩人,戰果不能作準,我相信今場會是一場硬仗,任何球隊落場均想拿到3分,對手說以1分為目標只是要令我們輕敵,球隊今仗必須踢出100%的水平。」

而恒大中場主力鄭智則表示天氣與廣州沒有太大分別,唯場地較硬或會影響球速,但總體而言不會對球隊發揮有影響。



恒大主帥史高拉利不敢輕敵。 新華社

「牛丸」面對老謀深算的史高拉利不易為。 郭正謙 攝

亞冠盃小組賽第9輪

組別	日期	開賽時間	比賽	直播
F組	4·26	19:30	上海上港 VS 首爾FC	now 671
G組	4·25	20:00	東方龍獅 VS 廣州恒大	now 633
H組	4·25	19:35	江蘇蘇寧 VS 濟州聯	now 671

主場球迷須憑身份證入場

香港文匯報訊(記者 郭正謙)廣州恒大今季表現未見突出,目前在中超只列第三,亞冠盃3戰亦只得1勝2和,令這支中超班霸急欲取得一場漂亮勝仗振奮士氣,阿倫及高拉特等主力前鋒開季以來狀態一般,面對東方的鐵桶防守將遇考驗。

相比起恒大星光熠熠的陣容,東方整體實力無疑略遜一籌,不過東方在主場的鬥志卻不能小覷,此前兩個主場比賽防守均在水準以上。而恒大鋒線開季至今仍狀態一般屢屢失機,主帥史高拉利亦坦言對球隊把握力未感滿意,能否盡早打開紀錄將是今仗關鍵。

這場焦點大戰在保安上亦是嚴陣以待,香港足總已宣佈持主場門票的球迷必須出示有效香港身份證明文件才可入場,而東方及警方亦會加派人手佈置在球場周圍維持秩序;而今次通過恒大會方成功購票的球迷有約300人,會由特別通道進入球場以免造成混亂。



李康廉(17號)隨球隊進行賽前備戰。 郭正謙 攝



葉鴻輝今仗將面臨巨大壓力。 郭正謙 攝

東方男籃凱旋 獲百萬獎金



奪得ABL總冠軍的東方籃球隊昨凱旋。

潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)東方龍獅奪得「東南亞籃球聯賽(ABL)」總冠軍,副會長鍾乃雄昨率領球隊高捧獎盃凱旋,在機場宣佈重賞100萬港元獎金,成為本港籃球史上最高獎金的冠軍。球隊下個目標是本土甲一聯賽錦標。

副領隊蔡裕裕稱,目前正努力游說所有外援續約留隊,出戰甲一聯賽。目前陣中四名外援征戰ABL近一年時間,剛好合乎本地賽事居港將要居港一年的「過冷河」期,但也有外援另選其它球會比賽,如布恩將在日內離港。

老大哥的方誠義坦言步出機場見到球迷接機的一刻倍感興奮。經過9個月充實的職業球員生活,雖頻密的賽程令身心俱疲,但令自己大開眼界、信心增強。他認為年輕隊友亦都成長了,轉戰本地賽事將更有作為。

「MVP」及「最佳外援」艾利諾亦笑稱:「暫不想將來,先休息。來年有機會回到東方出戰ABL的話,我會願意,但本地賽事就未感興趣!」不過,泰國血統的林泰樂則承諾為東方衛冕ABL義不容辭!

逾千騎友 逐兩岸職工單車賽



國民黨中央委員曹爾忠亦有參賽。 蘇榕蓉 攝

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)以「同享職工福祉,建設共同家園」為主題的第四屆平潭兩岸職工單車賽日前在福建平潭開賽,兩岸1,000多名騎手齊聚平潭,參與角逐。

據介紹,比賽設男子公路組、男子山地青年組、男子山地中年組和女子山地組等4個組別。國民黨中常委、台灣兩岸勞動關係發展協會理事長姚江臨表示,通過民間社團——平潭兩岸職工交流中心承辦競賽活動,是很好方式,有益於兩岸職工交流,「通過單車運動,成為了兩岸職工聯繫紐帶,成為兩岸一道最美麗的風景線。」

台灣商工統一促進會主席吳義德亦表示,首屆比賽參賽選手僅200名,本屆增至1000餘名。從第一屆僅有台灣宜蘭縣職工騎手參加,擴大到第四屆台灣逾10個縣市的職工參加,這是有目共睹的成果。吳義德繼續稱,是次邀請台灣民俗業者、健康檢查儀器業者、規劃行銷業者赴平潭考察,結合平潭石頭屋文化,建設台式身心靈康復園。

短訊

霍啟剛報喜 郭晶晶產一女



郭晶晶愛子親吻妹妹。 微博圖片

香港奧委會副會長霍啟剛昨在微薄報喜,郭晶晶生下一女。他寫到:「我們家庭增添了一名新成員,我們感到非常幸運和感恩!萬分感謝醫院各位醫生、護士們和所有同事對我們寶貴的細心照顧!現在母女都平安,回家休息了!你看哥哥多乖,一點嫉妒都沒有,很疼愛小妹妹!很溫馨期盼做哥哥好久了,看他很享受,送給妹妹買了個小禮物!」前跳水奧運冠軍郭晶晶於2012年和霍啟剛結婚,2013年8月生下愛子。 ■記者 陳曉莉

中國女隊接力世錦賽摘銅

世界田徑接力賽當地時間23日在巴哈馬的拿騷進行了第二個比賽日的爭奪,中國女隊在4x100米比賽中獲得銅牌。中國男隊前一天在該項目上同樣獲得了銅牌。當日的決賽,中國隊四棒選手分別是梁小靜、韋永麗、陶宇佳與袁琦琦。中國隊最終以43秒11獲得銅牌,金牌被德國隊以42秒84摘得。牙買加隊獲得第二,成績是42秒95。 ■新華社

傅家俊拚羅拔臣 暫8:8平

世界桌球錦標賽昨日繼續在英國謝菲爾德進行,中國球員肖國棟以6:13被世界排名第一的沙比淘汰。沙比將在8強賽對陣羅拔臣與傅家俊的勝者。港將傅家俊當地時間23日與「墨爾本機器」羅拔臣戰成8:8。世錦賽25日起開始8強賽。此前已獲得八強參賽權的5名選手是奧蘇利雲、丁俊暉、威爾遜、希堅斯、麥佳亞。丁俊暉將與奧蘇利雲爭奪4強席位。 ■記者 陳曉莉

朱婷奪留洋後首冠 22分膺得分王

2017賽季歐洲女排冠軍聯賽當地時間23日在意大利東北部城市特雷維索落幕,中國球員朱婷効力的土耳其瓦基弗銀行隊擊敗意大利球隊科內利亞諾隊,繼2011年和2013年之後,第三次獲得該賽事冠軍。

朱婷以22分成為本場得分王,她也收穫了加盟球隊後的首個冠軍。朱婷所得的22分來自於進攻的19分以及攔網的3分。

據中新社消息,瓦基弗銀行隊在首局第一次技術暫停時以8:6領先,此後她們一路領先以25:19先下一城。瓦基弗銀行隊在第二局打得更为放鬆,以25:13拿下該局。第三局當瓦基弗銀行隊以24:23拿到冠軍點後,

科內利亞諾隊的一次失誤將對手送上冠軍寶座。

瓦基弗銀行隊主教練古德蒂賽後表示:「這個賽季我們多次出現低潮,在前進道路上也遭遇過打擊,但隊員們從來沒有放棄過,我為她們感到驕傲。」

而朱婷則感謝隊伍的支持,「特別要感謝主教練對自己的支持。感覺自己在融入球隊方面有很大的提升。」

她坦言這一路打下來,很不容易,尤其是在土耳其聯賽沒有打好的情況下,大家迅速調整了狀態,把全部的力量在歐冠四強戰中迸發出來。朱婷還表示,在這樣的關鍵時刻,郎導(郎平)能來陪她,她也很開心,心裡很踏實。

朱婷「留洋」以來的表現可圈可點。在去年10月的世界女排俱樂部錦標賽中,朱婷首次代表瓦基弗銀行出戰,多次砍下全場最高分,奠定了她在球隊中的地位。 ■記者 陳曉莉



朱婷與主教練古德蒂合影。 官網圖片



朱婷効力的土耳其瓦基弗銀行隊奪歐冠冠軍。 官網圖片



摘銅

香港單車隊梁峻榮、高肇蔚、繆正賢、趙昊榮、馮嘉豪及梁嘉儒昨在內蒙全國公路單車冠軍賽男子個人公路賽中發揮團隊精神,最終由梁峻榮(右)衝刺獲得第三名。圖片由單車聯會提供